
 
 

 

 
ACTA NÚMERO: 27/2025 
 
ACTA DA REUNIÓN DA MESA DE CONTRATACIÓN DO DÍA 17 DE XULLO DE 2025. 
 
Na sala de comisións do Pazo Provincial sendo as 10 horas do día 17 de xullo de 2025 reúnense 
os membros da Mesa de Contratación que a continuación se relacionan: 
 
Presidenta: D María Pilar Ramallo Vázquez, Deputada do Grupo Provincial do Partido Popular. 
 
Vogais da Mesa de Contratación: 
-D. Carlos Cuadrado Romay, Secretario da Deputación 
-Dona Susana Escaloni Varela, Viceinterventora da Deputación. 
-Dona María Belén Pampín Camino, Xefa da Sección de Seguridade Viaria do Servizo de 
Infraestruturas e Vías Provinciais, 
-D. José Antonio Gulías Varela, Técnico de Xestión do Servizo de Contratación, Facenda e 
Patrimonio.  
-Dona Yolanda Lois Peón, Técnica de Xestión Documental do Servizo de Contratación, Facenda 
e Patrimonio. 
 
Secretario: D. Pablo Montero Carrera, Xefe do Servizo de Contratación, Facenda e Patrimonio. 
 
 
ORDE  DO   DÍA: 

1. Aprobación da acta da reunión anterior correspondente ao día, 10 de xullo de 2025 (Reunión 26/2025). 
2. Proposta de adxudicación do procedemento aberto convocado para a contratación do servizo de mantemento correctivo e 

soporte especializado  da solución tecnolóxicas para a catalogación, xestión e difusión da que dispón a Deputación de 
Pontevedra para a explotación do patrimonio arquivístico e bibliográfico. (Expte.- 2025006084). 

3. Apertura electrónica sobres "A" correspondentes á documentación administrativa e documentación avaliable mediante xuízos 
de valor, do procedemento aberto simplificado convocado para a contratación da obra “Mellora da mobilidade peonil na E.P. 
9701 Baión-András, do P.Q. 0+000 ao P.Q. 0+560 (Concello de Vilanova de Arousa)". (Expte.- 2025019176). 

4. Apertura electrónica dos sobres “A", correspondentes coa documentación administrativa e ofertas avaliables mediante xuízos 
de valor, do procedemento aberto simplificado convocado para a contratación do "Servizo de implantación e posta en marcha 
dunha plataforma de visitas virtuais para o Castelo de Soutomaior e da ruta das camelias nos xardíns do castelo, e mantemento 
da mesma". (Expte.- 2025000740). 

5. Apertura electrónica dos sobres "A", correspondente á documentación administrativa do procedemento aberto convocado para 
a contratación do servizo de organización e execución do programa TRAIL "Entre castelos Rías Baixas". (Expte.- 2025004601). 

6. Apertura electrónica dos sobres "B", correspondente á documentación avaliable mediante xuízos de valor, do procedemento 
aberto convocado para a contratación do servizo de organización e execución do programa TRAIL "Entre castelos Rías Baixas". 
(Expte.- 2025004601). 

7. Apertura electrónica dos sobres "Únicos", correspondentes á documentación administrativa e documentación avaliable 
mediante criterios de valoración automática do procedemento aberto simplificado convocado para a contratación da 
subministración de diverso material técnico para os laboratorios da Estación Fitopatolóxica Areeiro. (Expte.- 2025012729). 

8. Aprobación das valoracións técnicas presentadas polas empresas nos sobres “A” do procedemento aberto simplificado 
convocado para a contratación do "Servizo de reprodución fotográfica e vídeo para o Museo de Pontevedra". (Expte.- 
2024069703). 

9. Apertura electrónica dos sobres “B", correspondentes coas ofertas avaliables mediante criterios automáticos, do procedemento 
aberto simplificado convocado para a contratación do "Servizo de reprodución fotográfica e vídeo para o Museo de Pontevedra". 
(Expte.- 2024069703). 

 
 
Non asistiron os vogais permanentes da Mesa de Contratación, Dona María Ortega Iñarrea, 
Deputada do grupo provincial do BNG, Don Gregorio Luís Agís Gómez, Deputado do Grupo 
Provincial do PSdeG, e D. Gabriel Rodríguez Alonso, Xefe do Servizo de Asistencia 
Intermunicipal. 
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Declarada aberta a reunión da Mesa de Contratación de orde da Presidenta, os asistentes 
manifestan que non teñen directa ou indirectamente un interese financeiro, económico ou persoal 
que comprometa a súa imparcialidade e independencia sobre os asuntos que figuran na orde do 
día. 
 
 
1. Aprobación da acta da reunión anterior correspondente ao día, 10 de xullo de 2025 

(Reunión 26/2025). 
 

Os membros que forman parte da Mesa de Contratación que estiveron presentes na reunión 
votan a favor da aprobación da acta da reunión anterior correspondente ao día, 10 de xullo de 
2025 (Reunión 26/2025). 

 
 

2. Proposta de adxudicación do procedemento aberto convocado para a contratación do 
servizo de mantemento correctivo e soporte especializado  da solución tecnolóxicas 
para a catalogación, xestión e difusión da que dispón a Deputación de Pontevedra para 
a explotación do patrimonio arquivístico e bibliográfico. (Expte.- 2025006084). 
 

 

O Secretario da Mesa de Contratación informa que por acordo da Xunta de Goberno  na  sesión 
ordinaria de data 9 de maio de 2025, aprobouse o expediente de contratación para a 
adxudicación, mediante procedemento aberto do servizo de mantemento correctivo e soporte 
especializado da solución tecnolóxica  para a catalogación, xestión e difusión da que dispón a 
Deputación para a explotación  do patrimonio arquivístico  e bibliográfico. 

O anuncio de licitación deste contrato enviouse ao DOUE 15/06/2025 e publicouse no Perfil do 
Contratante da Deputación de Pontevedra (Plataforma de Contratación do Sector Público) con 
data 16/05/2025. Así mesmo, publicáronse na mesma data os pregos de cláusulas económico-
administrativas e de prescricións técnicas deste procedemento aberto.  
 
Rematado o prazo de presentación de ofertas, a Mesa de Contratación, na sesión do día 
19/06/2025 procedeu á apertura electrónica e calificación dos sobres “A”, correspondentes á 
documentación administrativa, presentados polas empresas licitadoras, resultando admitidas as 
seguintes empresas: Xercode Media Software, S.L. (B-70220124). 

A Mesa de Contratación na reunión do día 19 de xuño de 2025 tamén procedeu á apertura 
electrónica dos sobres “B”, correspondentes á documentación avaliable mediante criterios non 
automáticos, presentados polas empresas que resultaron admitidas, e acordou trasladar dita 
documentación ao persoal técnico do servizo de Novas Tecnoloxías para a súa valoración. 

Recibido informe do Xefe de Servizo de Novas Tecnoloxías de data 26/06/2025 (csv: 
R15B64KZ0LQRLJ1I) a Mesa de Contratación, na súa sesión do día 10/07/2025 presta 
conformidade ás puntuacións acadadas en base ó citado informe, e procede á apertura 
electrónica do sobre “C”, correspondentes á documentación avaliable mediante criterios 
automáticos, da empresa que resulta admitida e que acada unha valoración mínima do 50% da 
puntuación máxima asinable en función dos criterios non avaliables mediante fórmulas. 
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Os valores ofertados pola empresa Xercode Media Software, S.L. (B-70220124) é o seguinte: 

 

1. Menor prezo ofertado  

Importe sen o IVE:  108.000,00 € 

IVE (21%):  22.680,00 € 

Importe total ofertado:   130.680,00 € 

  

2. Ampliación de acordos de nivel de servizo:   

TEMPOS DE RESOLUCIÓN SEGÚN CRITICIDADE DA INDICENCIA  

CRITICIDADE  TEMPO DE  
RESOLUCIÓN 

MÁXIMO  

2 
Horas  

4 
Horas  

8 
Horas  

12  
Horas  

24  
Horas 

CRÍTICA  4 HORAS  X    -  -  -  

ALTA  8 HORAS  X      -  -  

MEDIA  24 HORAS  X          

 

Feitas as valoracións de conformidade cos criterios establecidos no prego de claúsulas 
administrativas, a puntuación que obtén a empresa Xercode Media Software S.L..  no sobre C é 
de: 19,9 

A puntuación total do sobre B máis o sobre C é de: 35,9 puntos. 

A  Mesa de contratación acorda: 

1.- Aprobar a clasificación da oferta presentada e admitida no procedemento aberto  convocado 
para a contratación  do referido servizo , sendo esta a seguinte: 

Clasificación Empresa  Sobre B 

(Máx. 20 puntos) 

Sobre C  

(Máx. 80 puntos) 

Puntuación 

total 

1ª Xercode Media 
Software, S.L. (B-
70220124) 

16 19,9 35,9 

 

A continuación comprobase que a empresa atópase inscrita no Rexistro Xeral de Contratistas da 
Comunidade Autónoma de Galicia, co número de inscrición 3722. Dito certificado acredita, a tenor 
do nel reflectido e salvo proba en contrario, as condicións de aptitude do empresario en canto á 
súa personalidade e capacidade de obrar, representación, habilitación profesional ou 
empresarial, solvencia económica e financeira, e demais circunstancias inscritas, así como a 
concorrencia ou non concorrencia das prohibicións de contratar. 
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2.- Propor ó órgano de contratación, unha vez efectuado e cumprimentado o requerimento da 
documentación establecida no artigo 150.2 da Lei 9/2017, de 8 de novembro, de Contratos do 
Sector Público, a adxudicación do referido procedemento aberto, á empresa  Xercode Media 
Software S.L., polos prezos e valores ofertados por dita empresa. 
 
 

3. Apertura electrónica sobres "A" correspondentes á documentación administrativa e 
documentación avaliable mediante xuízos de valor, do procedemento aberto 
simplificado convocado para a contratación da obra “Mellora da mobilidade peonil na 
E.P. 9701 Baión-András, do P.Q. 0+000 ao P.Q. 0+560 (Concello de Vilanova de 
Arousa)". (Expte.- 2025019176). 
 
 

O Secretario da Mesa de Contratación informa que por acordo adoptado pola Xunta de Goberno 
na sesión ordinaria do 13 de xuño de 2025, aprobouse o expediente de contratación para a 
adxudicación mediante procedemento aberto simplificado do contrato de obras “Mellora da 
mobilidade peonil na E.P. 9701 Baión-András, do P.Q. 0+000 ao P.Q. 0+560 (Concello de 
Vilanova de Arousa)”. 

O anuncio de licitación deste contrato publicouse no Perfil do Contratante da Deputación de 
Pontevedra (Plataforma de Contratación do Sector Público) con data 18 de xuño de 2025. Así 
mesmo, publicáronse na mesma data os pregos de cláusulas económico administrativas e de 
prescricións técnicas deste procedemento aberto simplificado. 

O Secretario comenta que a presentación de ofertas realizouse a través da Plataforma de 
Contratación do Sector Público que xera en cada procedemento de licitación un certificado dixital 
que se utiliza para cifrar todas as ofertas presentadas polos licitadores. 

O Secretario da Mesa de Contratación accede á plataforma mediante as súas claves persoais, 
quedando garantidas todas as súas actuacións mediante o uso de selos de validación cronolóxica 
(selos de tempo), e a continuación procédese á desencriptación e descarga da documentación 
dos sobres “A” correspondente á documentación administrativa e documentación avaliable 
mediante criterios de xuízos de valor, presentada polas empresas ó devandito procedemento.  

Unha vez descargada a documentación administrativa a Mesa de Contratación acorda: 

1. Admitir as seguintes empresas: 

 

 CONSTRUCCIONES CASTRO FIGUEIRO, S.L. 

 CONSTRUCCIONES E.C. CASAS, S.L. 

 CONSTRUCCIONES OBRAS Y VIALES, S.A. (COVSA) 

 CONSTRUCIONES Y OBRAS TABOADA Y RAMOS, S.L.U. 

 EXCAVACIONES Y CONSTRUCCIONES MANUEL PÉREZ PORTELA, S.L. 

 HORDESCON, S.L. 

 MOVIMIENTOS DE ÁRIDOS Y CONSTRUCCIONES AROSA, S.L. 
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 NAROM, S.L. 

 ORESA CONSTRUCIÓN Y SERVICIOS GLOBALES, S.L. 

 
2. Trasladar a documentación técnica descargada dos sobres “A” que presentaron as 

empresas admitidas ao Servizo de Infraestruturas e Vías Provinciais, ao obxecto de que os 
técnicos avalíen e ponderen as propostas ofertadas seguindo os criterios de valoración 
establecidos nos pregos que rexen este procedemento aberto simplificado. 

 
 

4. Apertura electrónica dos sobres “A", correspondentes coa documentación 
administrativa e ofertas avaliables mediante xuízos de valor, do procedemento aberto 
simplificado convocado para a contratación do "Servizo de implantación e posta en 
marcha dunha plataforma de visitas virtuais para o Castelo de Soutomaior e da ruta das 
camelias nos xardíns do castelo, e mantemento da mesma". (Expte.- 2025000740). 
 
 

O Secretario da Mesa de Contratación informa que, por Resolución Presidencial nº 2025005076, 
de data 17/06/2025, aprobouse o expediente para a contratación, mediante procedemento aberto 
simplificado, do servizo de implantanción e posta en marcha dunha plataforma de visitas virtuais 
para o Castelo de Soutomaior e da ruta das camelias nos xardíns do castelo, e mantemento da 
mesma. 
 
O anuncio de licitación deste contrato publicouse no Perfil do Contratante da Deputación de 
Pontevedra (Plataforma de Contratación do Sector Público) con data 17/06/2025. Así mesmo, 
publicáronse na mesma data os pregos de cláusulas económico-administrativas e de prescricións 
técnicas deste procedemento aberto.  
 
O Secretario informa que a presentación de ofertas realizouse a través da Plataforma de 
Contratación do Sector Público, que xera en cada procedemento de licitación un certificado dixital 
que se utiliza para cifrar todas as ofertas presentadas polos licitadores. 
 
A clave privada deste procedemento permaneceu baixo custodia da Plataforma de Contratación 
do Sector Público, a cal pode acreditar que se gardaron mediante procedementos de seguridade 
internos debidamente certificados por un auditor externo. 
 
Esta clave só se entrega á mesa de contratación para o descifrado da información, no momento 
e baixo as condicións previstas polo órgano de contratación unha vez finalizado o prazo de 
presentación de ofertas. 
 
O Secretario da Mesa de Contratación accede á plataforma mediante as súas claves persoais, 
quedando garantidas todas as súas actuacións mediante o uso de selos de validación cronolóxica 
(selos de tempo), e a continuación procédese á desencriptación e descarga da documentación 
dos sobres “A”, correspondentes á documentación administrativa e ofertas avaliables mediante 
xuízos de valor, presentada polas empresas ó devandito procedemento.  
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Unha vez descargada a documentación administrativa, a Mesa de Contratación acorda admitir 
ás seguintes empresas:  
 

- The Mad Pixel Factory, S.L. (B82521519) 
- Visitas Virtuales, S.L. (B06764401) 

 
A continuación, acórdase trasladar a documentación técnica ó servizo de Turismo Rías Baixas, 
para a súa valoración. 

 
 

5. Apertura electrónica dos sobres "A", correspondente á documentación administrativa 
do procedemento aberto convocado para a contratación do servizo de organización e 
execución do programa TRAIL "Entre castelos Rías Baixas". (Expte.- 2025004601). 
 
 

O Secretario da Mesa de Contratación informa que, por acordo de Xunta de Goberno nº 6.35364, 
do día 23 de xuño de 2025 aprobouse o expediente de contratación para a adxudicación, 
mediante procedemento aberto, do servizo de organización e execución do programa trail "Entre 
castelos Rías Baixas". 

O anuncio de licitación deste contrato publicouse no Perfil do Contratante da Deputación de 
Pontevedra, aloxado na Plataforma de Contratación do Sector Público, con data 25 de xuño de 
2025. Así mesmo, publicáronse os pregos de cláusulas económico-administrativas e de 
prescricións técnicas deste procedemento aberto. 

O Secretario comenta que a presentación de ofertas realizouse a través da Plataforma de 
Contratación do Sector Público que xera, en cada procedemento de licitación, un certificado dixital 
que se utiliza para cifrar todas as ofertas presentadas polos licitadores. 

O Secretario da Mesa de Contratación accede á plataforma mediante as súas claves persoais, 
quedando garantidas todas as súas actuacións mediante o uso de selos de validación cronolóxica 
(selos de tempo) e, a continuación, procédese á desencriptación e descarga da documentación 
dos sobres “A”  correspondente á documentación administrativa presentada polas empresas ó 
devandito procedemento.  

Unha vez descargada a documentación administrativa, a Mesa de Contratación acorda admitir 
as seguintes empresas: 

- NOKO 360 SPORTS CONSULTING, S.L. (NIF: B70599196) 
- SPORTMADNESS EVENTOS, S.L. (NIF: B86397205) 

As empresas excluída é a seguinte: 

- MARMAR OUTDOOR, S.L. (NIF: B70548631):  
o Motivo de exclusión: Achegar xunto coa documentación administrativa (sobres “A”) 

a oferta económica, resultando esta documentación obxecto de avaliación 
mediante criterios automáticos (sobres “C”). 
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6. Apertura electrónica dos sobres "B", correspondente á documentación avaliable 
mediante xuízos de valor, do procedemento aberto convocado para a contratación do 
servizo de organización e execución do programa TRAIL "Entre castelos Rías Baixas". 
(Expte.- 2025004601). 
 

A Mesa de Contratación, no punto anterior da reunión do día 17 de xullo de 2025, procedeu á 
apertura dos sobres “A”, correspondentes á documentación administrativa, do procedemento 
aberto convocado para a contratación do servizo de organización e execución do programa trail 
"Entre castelos Rías Baixas”, acordando admitir ás seguintes empresas: 

- NOKO 360 SPORTS CONSULTING, S.L. (NIF: B70599196) 
- SPORTMADNESS EVENTOS, S.L. (NIF: B86397205) 

Así mesmo, a Mesa de Contratación acordou a excluír a empresa, MARMAR OUTDOOR, S.L. 
(NIF: B70548631),  con motive de achegar xunto coa documentación administrativa (sobres “A”) 
a oferta económica, resultando esta documentación obxecto de avaliación mediante criterios 
automáticos (sobres “C”). 

A continuación o Secretario da Mesa de Contratación accede á Plataforma de Contratación do 
Sector Público mediante as súas claves persoais, quedando garantidas todas as súas actuacións 
mediante o uso de selos de validación cronolóxica (selos de tempo), e procede á desencriptación 
e descarga da documentación presentada nos sobres “B”, correspondente aos criterios avaliables 
mediante xuízos de valor das empresas admitidas neste procedemento. 

Unha vez finalizado este trámite, a Mesa de Contratación acorda trasladar a documentación 
descargada dos sobres “B” ao persoal técnico do Servizo de Turismo Rías Baixas para que 
avalíen e ponderen as propostas técnicas, seguindo os criterios de valoración establecidos nos 
pregos que rexen este procedemento aberto. 

 
7. Apertura electrónica dos sobres "Únicos", correspondentes á documentación 

administrativa e documentación avaliable mediante criterios de valoración automática 
do procedemento aberto simplificado convocado para a contratación da 
subministración de diverso material técnico para os laboratorios da Estación 
Fitopatolóxica Areeiro. (Expte.- 2025012729). 

 

O Secretario da Mesa de Contratación informa que por acordo de Xunta de Goberno nº 7.35384, 
do día 27 de xuño de 2025, aprobouse o expediente de contratación para a adxudicación, 
mediante procedemento aberto simplificado, da contratación da subministración de diverso 
material técnico para os laboratorios da Estación Fitopatolóxica Areeiro. 

O anuncio de licitación deste contrato publicouse no Perfil do Contratante da Deputación de 
Pontevedra (Plataforma de Contratación do Sector Público) con data 1 de xullo de 2025. Así 
mesmo, publicáronse na mesma data os pregos de cláusulas económico-administrativas e de 
prescricións técnicas deste procedemento aberto simplificado. 

O Secretario informa que a presentación de ofertas realizouse a través da Plataforma de 
Contratación do Sector Público que xera, en cada procedemento de licitación, un certificado dixital 
que se utiliza para cifrar todas as ofertas presentadas polos licitadores. 
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O Secretario da Mesa de Contratación accede á plataforma mediante as súas claves persoais, 
quedando garantidas todas as súas actuacións mediante o uso de selos de validación cronolóxica 
(selos de tempo), e a continuación procédese á desencriptación e descarga da documentación 
dos sobres “ÚNICOS”, correspondente á documentación administrativa e ofertas presentadas 
polas empresas ó devandito procedemento. 

Unha vez descargada a documentación dos sobres únicos, as empresas presentadas e admitidas 
foron as seguintes por lotes: 

Lotes nº 1-5: 

- AP MEDICAL SUMINISTROS MEDICOS AUXILIARES, S.L. (NIF: B63914378) 
- COMERCIAL HOSPITALARIA GRUPO 3, S.L. (NIF: B36769479) 
- LEBORIZ, S.L.U. (NIF: B27735919) 
- PIDISCAT, S.L. (NIF: B61700381) 

Lotes nº 1-3 e nº 5: 

- PROQUINORTE, S.A. (NIF: A48202451) 
- SCHARLAB, S.L. (NIF: B63048540) 

 
As empresas excluídas foron as seguintes:  

- COMERCIAL SEVILLANA DE LABORATORIOS, S.L. (NIF: B41046665).  
Motivo de exclusión: Non seguir o modelo facilitado no Anexo I para a presentación da 
oferta económica, resultando excluído por realizar dúas ofertas por cada lote, excedendo 
a suma de ambas o orzamento base de licitación fixado para cada un. 

Os valores ofertados foron os seguintes: 

AP MEDICAL SUMINISTROS MEDICOS AUXILIARES, S.L. (NIF: B63914378) 

Prezo ofertado LOTE 1:  

Prezo ofertado, sen IVE:  9.933,80 € 

IVE (10 e 21%): 2.064,12 € 

Prezo ofertado, co IVE: 11.997,92 € 

Prezo ofertado LOTE 2:  

Prezo ofertado, sen IVE:  1.456,50 € 

IVE (21%): 305,86 € 

Prezo ofertado, co IVE: 1.762,36 € 

Prezo ofertado LOTE 3:  

Prezo ofertado, sen IVE:  1.090,80 € 

IVE (21%): 229,06 € 

Prezo ofertado, co IVE: 1.319,86 € 

Prezo ofertado LOTE 4:  
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Prezo ofertado, sen IVE:  17.575,38 € 

IVE (21%): 3.690,82 € 

Prezo ofertado, co IVE: 21.266,20 € 

Prezo ofertado LOTE 5:  

Prezo ofertado, sen IVE:  26.722,00 € 

IVE (21%): 5.611,62 € 

Prezo ofertado, co IVE: 32.333,62 € 

 

COMERCIAL HOSPITALARIA GRUPO 3, S.L. (NIF: B36769479) 

Prezo ofertado LOTE 1:  

Prezo ofertado, sen IVE:  6.513,07 € 

IVE (21%): 1.367,75 € 

Prezo ofertado, co IVE: 7.880,82 € 

Prezo ofertado LOTE 2:  

Prezo ofertado, sen IVE:  392,96 € 

IVE (21%): 82,52 € 

Prezo ofertado, co IVE: 475,48 € 

Prezo ofertado LOTE 3:  

Prezo ofertado, sen IVE:  975,15 € 

IVE (21%): 204,78 € 

Prezo ofertado, co IVE: 1.179,94 € 

Prezo ofertado LOTE 4:  

Prezo ofertado, sen IVE:  18.597,93 € 

IVE (21%): 3.905,57 € 

Prezo ofertado, co IVE: 22.503,50 € 

Prezo ofertado LOTE 5:  

Prezo ofertado, sen IVE:  22.108,05 € 

IVE (21%): 4.642,69 € 

Prezo ofertado, co IVE: 26.750,74 € 

LEBORIZ, S.L.U. (NIF: B27735919) 

Prezo ofertado LOTE 1:  

Prezo ofertado, sen IVE:  8.720,05 € 

IVE (10 e 21%): 1.813,89 € 

Prezo ofertado, co IVE: 10.533,94 € 

Prezo ofertado LOTE 2:  
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Prezo ofertado, sen IVE:  1.291,50 € 

IVE (21%): 271,22 € 

Prezo ofertado, co IVE: 1.562,72 € 

 

 

Prezo ofertado LOTE 3:  

Prezo ofertado, sen IVE:  935,40 € 

IVE (21%): 196,43 € 

Prezo ofertado, co IVE: 1.131,83 € 

Prezo ofertado LOTE 4:  

Prezo ofertado, sen IVE:  15.228,60 € 

IVE (21%): 3.198,01 € 

Prezo ofertado, co IVE: 18.426,61 € 

Prezo ofertado LOTE 5:  

Prezo ofertado, sen IVE:  22.930,00 € 

IVE (21%): 4.815,30 € 

Prezo ofertado, co IVE: 27.745,30 € 

PIDISCAT, S.L. (NIF: B61700381) 

Prezo ofertado LOTE 1:  

Prezo ofertado, sen IVE:  7.040,00 € 

IVE (10 e 21%): 1.478,40 € 

Prezo ofertado, co IVE: 8.518,40 € 

Prezo ofertado LOTE 2:  

Prezo ofertado, sen IVE:  690,00 € 

IVE (21%): 144,90 € 

Prezo ofertado, co IVE: 834,90 € 

Prezo ofertado LOTE 3:  

Prezo ofertado, sen IVE:  980,00 € 

IVE (21%): 205,80 € 

Prezo ofertado, co IVE: 1.185,80 € 

Prezo ofertado LOTE 4:  

Prezo ofertado, sen IVE:  11.750,00 € 

IVE (21%): 2.467,50 € 

Prezo ofertado, co IVE: 14.217,50 € 

Prezo ofertado LOTE 5:  
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Prezo ofertado, sen IVE:  25.620,00 € 

IVE (21%): 5.380,20 € 

Prezo ofertado, co IVE: 31.000,20 € 

PROQUINORTE, S.A. (NIF: A48202451) 

Prezo ofertado LOTE 1:  

Prezo ofertado, sen IVE:  7.684,18 € 

IVE (10 e 21%): 1.613,68 € 

Prezo ofertado, co IVE: 9.297,86 € 

Prezo ofertado LOTE 2:  

Prezo ofertado, sen IVE:  768,75 € 

IVE (21%):   161,44 € 

Prezo ofertado, co IVE: 930,19 € 

Prezo ofertado LOTE 3:  

Prezo ofertado, sen IVE:  983,74 € 

IVE (21%): 206,59 € 

Prezo ofertado, co IVE: 1.190,33 € 

Prezo ofertado LOTE 5:  

Prezo ofertado, sen IVE:  25.269,35 € 

IVE (21%): 5.306,56 € 

Prezo ofertado, co IVE: 30.575,91 € 

SCHARLAB, S.L. (NIF: B63048540) 

Prezo ofertado LOTE 1:  

Prezo ofertado, sen IVE:  8.956,58 € 

IVE (10 e 21%): 1.880,88 € 

Prezo ofertado, co IVE: 10.837,46 € 

Prezo ofertado LOTE 2:  

Prezo ofertado, sen IVE:  1.193,55 € 

IVE (21%): 250,65 € 

Prezo ofertado, co IVE: 1.444,20 € 

Prezo ofertado LOTE 3:  

Prezo ofertado, sen IVE:  1.138,36 € 

IVE (21%): 239,06 € 

Prezo ofertado, co IVE: 1.377,42 € 

Prezo ofertado LOTE 5:  
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Prezo ofertado, sen IVE:  23.550,75 € 

IVE (21%): 4.945,66 € 

Prezo ofertado, co IVE: 28.496,41 € 
 

Dos valores ofertados correspondentes aos criterios de valoración automática, obsérvase que:  

- Os prezos ofertados pola empresa COMERCIAL HOSPITALARIA GRUPO 3, S.L. (NIF: 
B36769479) nos Lotes nº 1 e 2; e os prezos ofertados pola empresa PIDISCAT, S.L. (NIF: 
B61700381) no Lote nº 4 presentan valores desproporcionados ou anormais.  

 

Visto o anterior, a Mesa de Contratación acorda: 

1) Excluír á  empresa COMERCIAL SEVILLANA DE LABORATORIOS, S.L. (NIF: 
B41046665) do procedemento aberto simplificado convocado para a contratación da 
“Subministración de diverso material técnico para os laboratorios da Estación 
Fitopatolóxica Areeiro” por realizar dúas ofertas por cada lote, excedendo a suma de 
ambas o orzamento base de licitación fixado para cada un. 

 
 

2) Admitir ás seguintes empresas nos lotes que se indican do procedemento aberto 
simplificado convocado para a contratación da “Subministración de diverso material 
técnico para os laboratorios da Estación Fitopatolóxica Areeiro”: 
 

- Lotes nº 1-5: 
o AP MEDICAL SUMINISTROS MEDICOS AUXILIARES, S.L. (NIF: 

B63914378) 
o COMERCIAL HOSPITALARIA GRUPO 3, S.L. (NIF: B36769479) 
o LEBORIZ, S.L.U. (NIF: B27735919) 
o PIDISCAT, S.L. (NIF: B61700381) 

 
- Lotes nº 1-3 e nº 5: 

o PROQUINORTE, S.A. (NIF: A48202451) 
o SCHARLAB, S.L. (NIF: B63048540) 

 
3) Facultar ó Secretario da Mesa de Contratación para que proceda a requirirlle os licitadores 

admitidos para que, no prazo máximo de cinco días hábiles dende o envío da 
comunicación, xustifiquen ditas ofertas, mediante instancia xenérica a través da sede 
electrónica da Deputación de Pontevedra, e precisen as condicións da mesma, en 
particular no que se refire ao aforro económico, as solucións técnicas adoptadas e as 
condicións excepcionalmente favorables das que dispoñan para executar a prestación. 

 
 
8. Aprobación das valoracións técnicas presentadas polas empresas nos sobres “A” do 

procedemento aberto simplificado convocado para a contratación do "Servizo de 
reprodución fotográfica e vídeo para o Museo de Pontevedra". (Expte.- 2024069703). 
 

O Secretario da Mesa de Contratación informa que, na sesión de data 22/05/2025, procedeuse á 
desencriptación e descarga da documentación dos sobres “A”, correspondentes á documentación 
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administrativa e ofertas avaliables mediante xuízos de valor, presentadas polas empresas ó 
procedemento referenciado.  

Unha vez descargada a documentación administrativa, a Mesa de Contratación acordou admitir 
ás seguintes empresas:  

LOTE 1 

- Adán Argibay Porto (77413440V) 
- Romina Laura Doce Blanco (77420503L) 
- ÁRTABRA COMUNICACIÓN, S.L. (B70408869) 
 

LOTE 2 

- Adán Argibay Porto (77413440V) 
- Romina Laura Doce Blanco (77420503L) 
- ÁRTABRA COMUNICACIÓN, S.L. (B70408869) 
- 47 SEGUNDOS PRODUCCIONES, S.L. (B06951750)  
 

A continuación, acordouse trasladar a documentación técnica ó Museo de Pontevedra para a súa 
valoración. 

 Con data 10/07/2025, a Xefa de Xestión do Museo de Pontevedra emitíu o correspondente 
informe relativo á valoración da documentación técnica presentada polos licitadores  (CSV: 
EWDJ7UD7A4X8TXWH), figurando as empresas admitidas co seguinte resultado: 
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A Mesa de Contratación, en base a dito informe, acorda: 

1) Prestar conformidade as puntuacións acadadas polas empresas admitidas na valoración 
da documentación técnica dos Sobres “A”. 
 

2) Proceder á apertura dos Sobres “B”, relativos ás ofertas avaliables mediante criterios 
automáticos, dos licitadores cuxas ofertas técnicas obtiveron o mínimo do 50% da 
puntuación máxima. 

 

9. Apertura electrónica dos sobres “B", correspondentes coas ofertas avaliables 
mediante criterios automáticos, do procedemento aberto simplificado convocado para 
a contratación do "Servizo de reprodución fotográfica e vídeo para o Museo de 
Pontevedra". (Expte.- 2024069703). 

 
O Secretario da Mesa de Contratación informa que, unha vez aprobada a valoración da 
documentación contida nos Sobres “A”, procédese a continuación á apertura dos Sobres “B”, 
correspondentes coas ofertas avaliables mediante fórmulas das empresas admitidas que non 
resultaron excluídas e que acadaron unha puntuación mínima do 50% da puntuación máxima. 
 
O Secretario informa que a presentación de ofertas realizouse a través da Plataforma de 
Contratación do Sector Público, que xera en cada procedemento de licitación un certificado dixital 
que se utiliza para cifrar todas as ofertas presentadas polos licitadores. 
 
O Secretario da Mesa de Contratación accede á plataforma mediante as súas claves persoais, 
quedando garantidas todas as súas actuacións mediante o uso de selos de validación cronolóxica 
(selos de tempo), e a continuación procédese á desencriptación e descarga da documentación 
dos sobres “B”, correspondentes coas ofertas avaliables mediante criterios automáticos, 
presentadas polas empresas ó devandito procedemento.  
 
Os valores ofertados foron os seguintes: 
 
Adán Argibay Porto (77413440V) 
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Romina Laura Doce Blanco (77420503L) 

 

 

ÁRTABRA COMUNICACIÓN, S.L. (B70408869) 

 

Procédese de seguido a efectuar a ponderación dos valores ofertados correspondentes aos 
criterios de valoración automática, sendo as puntuacións obtidas as seguintes:  

 LOTE 1 LOTE 2 

Adán Argibay Porto (77413440V) 54,600 puntos 40,561 puntos 

Romina Laura Doce Blanco (77420503L) 80,000 puntos - 

ÁRTABRA COMUNICACIÓN, S.L. (B70408869) 54,783 puntos 61,266 puntos 

 

En base ao exposto a Mesa de contratación acorda: 

1) Aprobar a clasificación das ofertas presentadas polas empresas ao procedemento aberto 
simplificado convocado para contratación do Servizo de reproducción fotográfica e vídeo 
para o Museo de Pontevedra, que queda da seguinte forma: 
 

LOTE 1 
Posición Licitador Sobre A  Sobre B  Puntuación  

1ª 
Romina Laura Doce Blanco 

(77420503L) 
13,000 
puntos 

80,000 
puntos 

93,000 
puntos 

2ª 
ÁRTABRA COMUNICACIÓN, 

S.L. (B70408869) 
16,000 
puntos 

54,783 
puntos 

70,783 
puntos 

3ª Adán Argibay Porto (77413440V) 
14,000 
puntos 

54,600 
puntos 

68,600 
puntos 
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LOTE 2 

Posición Licitador Sobre A  Sobre B  Puntuación  

1ª 
ÁRTABRA COMUNICACIÓN, 

S.L. (B70408869) 
15,000 
puntos 

61,266 
puntos 

76,266 
puntos 

2ª Adán Argibay Porto (77413440V) 
16,000 
puntos 

40,561 
puntos 

56,561 
puntos 

 

2) Propor ao órgano de contratación, unha vez efectuado e cumprimentado o  requirimento de 
documentación establecida no artigo 150.2 da Lei 9/2017, de 8 de novembro, de Contratos 
do Sector Público, a adxudicación do procedemento aberto simplificado convocado para 
contratación do “Servizo de reproducción fotográfica e vídeo para o Museo de Pontevedra”, 
ós licitadores Romina Laura Doce Blanco (77420503L), respecto do LOTE 1; e ÁRTABRA 
COMUNICACIÓN, S.L. (B70408869), respecto do LOTE 2; que acadan as mellores 
puntuacións, dacordo cos criterios de adxudicación que figuran no prego que rexe no 
procedemento, polos prezos e valores ofertados.  

A Mesa de Contratación comproba que Romina Laura Doce Blanco (77420503L) e 
ÁRTABRA COMUNICACIÓN, S.L. (B70408869) atópanse inscritos no Rexistro Xeral de 
Contratista da Comunidade Autónoma de Galicia, e no Rexistro Oficial de Licitadores e 
Empresas Clasificadas do Estado, respectivamente. Os certificados de inscrición acreditan, 
a tenor do neles reflictido e salvo proba en contrario,  as condicións de aptitude do 
empresario canto á súa personalidade e capacidade de obrar, representación e demais 
circunstancias inscritas. A maiores, compróbase a traves do sistema de intermediación de 
datos que ambos licitadores atópanse ó corrente de pagos coa AEAT e coa Seguridade 
Social, e de alta no IAE, así como a  non concorrencia das prohibicións de contratar. 
 

3) Facultar ao Secretario da Mesa de Contratación para que requira a Romina Laura Doce 
Blanco (77420503L), e ÁRTABRA COMUNICACIÓN, S.L. (B70408869), mediante 
comunicación electrónica, para que no prazo de 7 días hábiles contando desde o seu envío,  
aporten a documentación establecida nos pregos para a adxudicación dos respectivos lotes 
do contrato.  

4) Que de non cumprimentarse axeitadamente o requirimento no prazo sinalado, entenderase 
que as empresas licitadoras retiran as súas ofertas, e procederase nese caso a esixirlle o 
importe do 3% do orzamento base de licitación, IVE excluído, en concepto de penalidade. 

 
 
Non producíndose ningunha incidencia digna de apuntar, dáse por terminado o acto as dez horas 
e trinta minutos, e esténdese a presente Acta, que asinan comigo, o  Secretario, a  Presidenta da 
Mesa de Contratación. 
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